



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA PIĆAN  
Općinski načelnik

Pićan 40, 52332 Pićan  
Tel: +385 52 887 048, Fax: +385 52 887 058  
E-mail: [opcina.pican@pu.t-com.hr](mailto:opcina.pican@pu.t-com.hr)  
Web: [www.pican.hr](http://www.pican.hr)  
OIB: 30638625602

KLASA: 363-01/01-22-<sup>1</sup>  
URBROJ: 2163-30-01-22-<sup>3</sup>  
Pićan, 11. svibnja 2022. godine

1. MAJ d.o.o.  
Vinež 81, Labin

**Predmet:** Cjenik usluge miješanog komunalnog otpada

**Veza:** KLASA: 030-01/22-03/02, URBROJ: 2163-4-2-01-04-22- od 10.05.2022.g.

Na temelju članka 77. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 84/21), načelnik Općine Pićan izdaje

## SUGLASNOST

na prijedlog Cjenika usluge miješanog komunalnog otpada komunalnog poduzeća 1. MAJ d.o.o. Labin, Vinež 81, koji će se primjenjivati od 01. lipnja 2022. godine, a koji je dostavljen Općini Pićan dopisom KLASA: 030-01/22-03/02, URBROJ: 2163-4-2-01-04-22-, od 10.05.2022. godine, te koji čini sastavni dio ove suglasnosti.

  
Načelnik Općine Pićan  
Dean Močinić

**Dostaviti:**

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje





2022.

# Cjenik usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada

U primjeni od 1. lipnja 2022. godine

Donald Blašković, član uprave  
1. MAJ D.O.O. LABIN

## I. Cjenik usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada

Zakon o gospodarenju otpadom (NN 84/2021) (dalje: Zakon) propisao je obveze jedinica lokalne samouprave i davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada. Jedna od obaveza jedinica lokalne samouprave bila je donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na svojem području. Iz tog razloga davatelj javne usluge u Zakonom predviđenom roku, a temeljem Zakona i Odluka donosi ovaj Cjenik.

Davatelj usluge se prilikom izračuna cijene vodio načelom „onečišćivač plaća“ kako bi korisnike usluge potaknuo na odvojeno predavanje reciklabilnog otpada, ali i uvažavajući potrebe kategorija korisnika kućanstvo i kategorije korisnika koji nisu kućanstvo.

Zakon u čl. 81. propisuje da se standardne veličine i druga bitna svojstva spremnika za sakupljanje miješanog komunalnog otpada moraju odrediti tako da je spremnik primjeren potrebi pojedinog korisnika usluge. Iz tog razloga je davatelj usluge izradio smjernice za odabir spremnika za kategoriju korisnika koji nisu kućanstvo uzimajući u obzir djelatnosti kojima se bave i sukladno svojem dokumentiranom iskustvu.

Zbog očekivanih zahtjeva za izmjenom spremnika za miješani komunalni otpad davatelj javne usluge zadržava pravo da spremnik fizički zamijeni u roku od šest mjeseci od podnesenog zahtjeva. Ukoliko korisnik usluge, sukladno smjernicama u tablici br. 1. zatraži dodjeljivanje manjeg spremnika od onoga kojega trenutno koristi, davatelj će mu uslugu prilikom sljedećeg obračunskog razdoblja od dana podnesenog zahtjeva obračunavati po cijenama pražnjenja manjeg spremnika bez obzira što spremnik nije fizički zamijenjen.

Spremnik se bez naplate može zamijeniti jednom godišnje. Svaka sljedeća zamjena naplaćuje se po cijeni navedenoj u tablici br. 5.

Ukoliko je korisniku koji nije kućanstvo potreban učestaliji odvoz i veći broj spremnika, davatelj javne usluge ponuditi će korisniku odvoz van javne usluge putem ugovornog odnosa i cijenama iz točke 3.1. ovoga Cjenika.

### 1. Način obračuna cijene javne usluge

Kriterij za obračun količine komunalnog otpada za korisnike iz kategorije kućanstvo i kategorije korisnika koji nije kućanstvo je volumen zaduženog spremnika komunalnog otpada i broj pražnjenja u obračunskom razdoblju.

Cijena javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada obračunava se na način određen Dodatkom IV Zakona.

Cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada određuje se prema izrazu:  $C = JCV \times BP \times U$

Pri čemu je: C – cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada

JCV – jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada izražena u kunama sukladno cjeniku

BP – broj pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada u obračunskom razdoblju sukladno podacima u Evidenciji

U – udio korisnika usluge u korištenju spremnika (ako jedan korisnik samostalno koristi spremnik, udio korisnika usluge u korištenju spremnika je jedan,  $U=1,00$ )

Kad jedan korisnik usluge samostalno koristi spremnik, udio korisnika usluge u korištenju spremnika je jedan ( $U=1,00$ ). Kad više korisnika usluge zajednički koristi spremnik, zbroj udjela svih korisnika, određenih međusobnim sporazumom ili prijedlogom davatelja usluge, mora iznositi jedan.

Korisnik javne usluge dužan je platiti davatelju usluge iznos cijene javne usluge za obračunsko mjesto i obračunsko razdoblje, osim ako je riječ o obračunskom mjestu na kojem se nekretnina trajno ne koristi.

Zakon o gospodarenju otpadom korisnike dijeli u kategoriju korisnika koji je kućanstvo i kategoriju korisnika koji nije kućanstvo. Korisnik koji nije kućanstvo je korisnik javne usluge koji nije razvrstan u kategoriju kućanstvo, a koji nekretninu koristi u svrhu obavljanja djelatnosti, što uključuje i iznajmljivače

Ako se na istom obračunskom mjestu isti korisnik može razvrstati i u kategoriju korisnika kućanstvo i kategoriju korisnika koji nije kućanstvo, korisnik je dužan plaćati samo cijenu obvezne minimalne javne usluge obračunanu za kategoriju korisnika koji nije kućanstvo.

Korisniku koji nije u kategoriji kućanstvo, i to isključivo fizička osoba iznajmljivač, omogućuje se da kao korisnik usluge koji nije kućanstvo plaća obveznu minimalnu javnu uslugu za obračunsko razdoblje od lipnja do rujna uz uvjet da taj Korisnik s Davateljem usluge ugovori uslugu kao korisnik iz kategorije kućanstvo tokom cijele godine na istom obračunskom mjestu.

Korisnici koji su davatelju javne usluge već dostavili Izjave o načinu korištenja javne usluge nisu dužni dostavljati nove Izjave o načinu korištenja javne usluge, već će davatelj javne usluge nastaviti uslugu pružati sukladno podacima navedenim u Izjavi. Korisnik usluge uvijek može davatelju usluge dostaviti novu Izjavu o načinu korištenja javne usluge.

## 2. Cijena javne usluge

### 2.1 Cijena obvezne minimalne javne usluge (CMJU) za kategoriju korisnika kućanstvo

**Cijena minimalne javne usluge za kategoriju korisnika kućanstvo iznosi 50,00 kn bez PDV-a neovisno o broju članova kućanstva.**

### 2.2. Cijena obvezne minimalne javne usluge (CMJU) za kategoriju korisnika koji nije kućanstvo

**Cijena minimalne javne usluge za kategoriju korisnika koji nije kućanstvo jedinstvena je i iznosi 643,00 kn bez PDV-a.**

Korisnici koji nisu kućanstvo ostvaruju pravo na umanjenje cijene prema sljedećim kriterijima:

- a. Korisnicima koji nisu kućanstvo kojima se sukladno dokumentiranom iskustvu davatelja javne usluge kao spremnik za miješani komunalni otpad koji je primjeren potrebi korisnika određuje spremnik od 80 ili 120 litara, te korisnicima polupodzemnih spremnika, umanjuje se cijena za iznos od 543,00 kn pa tako umanjena cijena iznosi 100,00 kn
- b. Korisnicima koji nisu kućanstvo kojima se sukladno dokumentiranom iskustvu davatelja javne usluge kao spremnik za miješani komunalni otpad koji je primjeren potrebi korisnika određuje

spremnik od 240 litara, te korisnicima polupodzemnih spremnika, umanjuje se cijena za iznos od 493,00 kn pa tako umanjena cijena iznosi 150,00 kn

- c. Korisnicima koji nisu kućanstvo kojima se sukladno dokumentiranom iskustvu davatelja javne usluge kao spremnik za miješani komunalni otpad koji je primjeren potrebi korisnika određuje spremnik od 660 litara te korisnicima polupodzemnih spremnika, umanjuje se cijena za iznos od 203,00 kn pa tako umanjena cijena iznosi 440,00 kn

Veličina spremnika koji je primjeren potrebi korisnika određuje se ovisno o djelatnosti i dokumentiranom iskustvu davatelja javne usluge kako je navedeno u tablici 1.:

Tablica 1. Primjeren minimalni volumen spremnika prema vrsti djelatnosti

GRUPE	VRSTA DJELATNOSTI	Primjeren min. volumen
Grupa I	Auto saloni, fitness i teretane, foto studiji, postolarske i sl. radnje, auto radione, bravarije, limarije, vulkanizeri, projektni biroi, uredski prostori, odvjetnički i sl. uredi, ambulante, ljekarne, zlatarske radnje, urari, krojački saloni, župni uredi, optike, galerije, ateljei, suvenirnice, trgovine neprehrambenim proizvodima, prodaja na štandovima, izložbeni saloni, stolarske radione, kiosci za prodaju novina... Iznajmljivači s kapacitetom 1-4 ležaja.	80 L
Grupa II	Zabavni centri zatvorenog tipa (igraonice), frizeri, kozmetički saloni, saloni za masažu, suhe marine, saloni namještaja, tapetari, plinare, kemijske čistionice, praonice rublja i automobila, crkve, društveni domovi, sportski klubovi, različite zajednice, OPG-ovi... Iznajmljivači s kapacitetom 5-8 ležaja.	120 L
Grupa III	Manja skladišta, proizvodnja cvijeća, sadnog materijala i voća, benzinske pumpe bez ugostiteljstva i trgovine, banke, voćarne, marketi, kafići, slastičarne, tiskare, objekti brze prehrane, mesnice, pekare, ribarnice, manje upravne zgrade, muzeji, cvjećarne, trgovine neprehrambenim proizvodima, manji proizvodni pogoni, škole, vrtići i jaslice kapaciteta do 20 djece... Iznajmljivači s kapacitetom 9 -16 ležaja.	240 L
Grupa IV	Vinarije - proizvodnja, prerada maslina – uljara , vrtići, škole i jaslice kapaciteta 20-60 djece, sportske dvorane, kino dvorane, vatrogasni domovi, policijske postaje, manji ugostiteljski objekti (npr. restorani, pizzerie, konobe do 100 m <sup>2</sup> poslovnog prostora), mini kampovi... Iznajmljivači s kapacitetom 17 i više ležaja.	660 L
Grupa V	Benzinske pumpe sa ugostiteljstvom i trgovinom, zabavni centri otvorenog tipa, diskoteke, tržnice, trgovački centri, upravne zgrade, tvornice i proizvodni pogoni, autobusni kolodvori, škole, vrtići i jaslice kapaciteta iznad 60 djece, domovi za starije, domovi zdravlja, poliklinike, velika skladišta, velike trgovine, veći ugostiteljski objekti (npr. restorani, pizzerie, konobe, agroturizmi s više od 101 m <sup>2</sup> poslovnog prostora), marine, luke, hoteli...	1.100 L

Kad korisnik ostvaruje popust na cijenu minimalne javne usluge sukladno ovoj tablici, ovisno o djelatnosti koju obavlja i dokumentiranom iskustvu davatelja javne usluge, a nema zadužen primjeren volumen spremnika istome će davatelj javne usluge prilikom obračuna odobravati predviđeni popust.

### 2.3. Cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C)

Kriterij za obračun količine komunalnog otpada za korisnike iz kategorije kućanstvo i kategorije korisnika koji nije kućanstvo je **volumen zaduženog spremnika komunalnog otpada i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju.**

Iznos jedinične cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada formira se na način da podmiruje trošak zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada na ŽCGO-u Kaštijun prema trenutno važećem cjeniku ŽCGO-a Kaštijun.

Iznosi jedinične cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada prema veličini spremnika i prema sadašnjim cijenama zbrinjavanja navedeni su u tablici 2.

Tablica 2: Iznos jedinične cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada za korisnike kućanstvo I za korisnike koji nisu kućanstvo (prema trenutno važećem cjeniku zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada na ŽCGO Kaštijun)

Ugovoreni spremnika za MKO III zaduženi obračunski volumen	Jedinična cijena za količinu predanog MKO - JCV (kn/spremnik/pražnjenje)
Obračunski volumen za polupodzemni spremnik količina 25 litara	2,00
80 litara	6,41
120 litara	9,62
240 litara	19,23
660 litara	52,88
1100 litara	88,14

Navedene cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada primjenjuju se pri obračunu cijene javne usluge za sve kategorije korisnika usluge.

Sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom standardna veličina i druga bitna svojstva spremnika za sakupljanje miješanog komunalnog otpada moraju se odrediti tako da je spremnik primjeren potrebi pojedinog korisnika usluge.

Korisnik usluge ima pravo jednom godišnje bez dodatne naplate zatražiti zamjenu spremnika.

Primjereni volumeni spremnika za potrebe korisnika iz kategorije kućanstva prikazani su u tablici 3.:

Tablica 3: Primjeren minimalni volumen spremnika za korisnike iz kategorije kućanstvo (fizičke osobe)

Oz.	Tip korisnika	Volumen spremnika
K1	Kućanstvo do 2 člana	80 l
K2	Kućanstvo do 4 člana	120 l
K3	Kućanstvo nad 5 članova	240 l

Korisnik usluge iz kategorije korisnika koji nije kućanstvo zadužuju spremnik koji je primjeren potrebi pojedinog korisnika usluge sukladno tablici 1.

### 3. Dodatno ugovorene usluge

#### 3.1 Cijena za dodatno ugovorenu uslugu sakupljanja, prijevoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada za kategoriju korisnika koji nije kućanstvo

Korisnik usluge može ugovoriti dodatnu uslugu sakupljanja, prijevoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada prema cijenama iz tablice 4.:

Tablica 4.: Iznos jedinične cijene za dodatno ugovorenu uslugu sakupljanja, prijevoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada za korisnike koji nisu kućanstvo (prema trenutno važećem cjeniku zbrinjavanja MKO na ŽCGO Kaštijun)

Dodatno ugovorena usluga sakupljanja, prijevoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada	
Zaduženi obračunski volumen	Iznos kn
80 lit.	49,28
120 lit.	73,94
240 lit.	147,84
660 lit.	406,58
1100 lit.	677,64
5000 lit.	3.080,19
7000 lit.	4.312,27

#### 3.2 Ostale usluge

Tablica 5.:Cijene ostalih usluga

Usluga	Cijena usluge u kunama
Izdavanje kartice za korištenje polupodzemnog spremnika (izdavanje dodatne kartice ili izdavanje kartice u slučaju gubitka kartice)	30,00
Zamjena spremnika	250,00

### 4. Završne odredbe

Datum početka primjene Cjenika je 01.06.2022. godine.

Sve cijene navedene su bez PDV-a. Prilikom obračuna cijene usluge na navedene cijene usluge obračunava se odgovarajuća stopa PDV-a.

Labin, dana 28.03.2022. godine	1. MAJ d.o.o. Labin
--------------------------------	---------------------